

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра економіки підприємства та організації підприємницької діяльності  
(найменування кафедри)

**РЕФЕРАТ**  
**кваліфікаційної роботи**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
(шифр та найменування спеціальності)  
за освітньою програмою Економіка підприємства та організація  
підприємницької діяльності  
(назва освітньої програми)

на тему: «Шляхи зростання обсягу прибутку підприємства (на  
прикладі ТОВ «Аквафрост»»  
(назва теми)

**Виконавець:**

студент ЦЗВФН

Бівол Олександра Анатоліївна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

**Науковий керівник:**

д.е.н., професор

(науковий ступінь, вчене звання)

Семенова Валентина Григорівна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

**Актуальність теми роботи.** Керівнику будь-якого підприємства на практиці приходиться приймати безліч різноманітних управлінських рішень. Кожне прийняте рішення, що стосується ціни, витрат підприємства, обсягу і структури реалізації продукції, в остаточному підсумку позначається на фінансових результатах підприємства, тому розробка методології управління прибутком на підприємстві на сьогодні є одним з найбільш гострих теоретичних і практичних завдань для фахівців в галузі економіки і фінансів.

**Метою** даної роботи є розгляд теоретичних, методичних та практичних питань щодо управління прибутком підприємства.

Поставлена мета обумовила необхідність вирішення ряду взаємозалежних **завдань**:

- розкрити економічну суть такого поняття як прибуток підприємства;
- виявити мотиваційний механізм здійснення управлінських заходів щодо прибутку підприємства;
- вивчити і виявити методи управління прибутком, що застосовуються вітчизняними суб'єктами господарювання;
- виробити практичні рекомендації щодо управління прибутком на підприємстві.

**Предметом дослідження** є теоретико-методологічні і прикладні проблеми організації управління прибутком на підприємстві.

**Об'єктом** дослідження є прибуток ТОВ «Аквафрост».

**Теоретичною методологічною основою** роботи являються основні положення і висновки, сформульовані в наукових фундаментальних працях вітчизняних і закордонних вчених-економістів.

**Інформаційною базою** дослідження є праці українських і закордонних фахівців в області економіки підприємства; матеріали наукових конференцій; періодичної преси, статистична звітність підприємства.

**Методи дослідження.** У ході дослідження використовувалися загальнонаукові методи, методи порівнянь, групувань, спостереження, обстеження, комплексної оцінки, аналітичні процедури й ін.

**Обсяг та структура роботи:** кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 34 найменувань. Загальний обсяг роботи становить 60 сторінок. Робота містить 17 таблиць, 14 рисунків.

## ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі «**Економічна сутність та значення прибутку в ринковій економіці**» розглянута сутність прибутку, його види та функції; визначено значення прибутку підприємства як економічної категорії та об'єкту управління.

У другому розділі «**Аналіз та динаміка прибутку ТОВ «Аквафрост»**» надана характеристика ТОВ «Аквафрост», проаналізовані основні техніко-

економічних показників діяльності досліджуваного підприємства; зроблений аналіз прибутку підприємства за 2019-2021 рр.

У третьому розділі «*Основні напрями зростання прибутку ТОВ «Аквафрост»*» розглянуто напрями зростання прибутку; розроблено та обґрунтовано заходи, спрямовані на збільшення обсягу прибутку ТОВ «Аквафрост».

## ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Аналіз показав, що деякі показники виробничо-господарської діяльності ТОВ «Аквафрост» істотно покращали. Так зріс об'єм реалізованої продукції підприємства (на 11,15 % у 2021 році в порівнянні з 2019 роком), об'єм товарної продукції збільшився на 0,75 %.

2. Позитивним моментом є збільшення продуктивності праці на підприємстві (виробіток в 2021 році збільшився в порівнянні з 2019 роком на 20,58 %) і збільшення валового прибутку від реалізації продукції підприємства (на 33,76 %) Таке зростання показників підприємства відображає позитивні тенденції його діяльності.

3. Разом з тим за даний період відбулося зростання собівартості товарної продукції (відповідно на 5,19 %), що привело до збільшення витрат на 1 гривну товарної продукції (на 4,39 %). Зменшилась і чисельність промислово-виробничого персоналу підприємства – на 16,44 %.

4. Спостерігається зростання чистого доходу від реалізації продукції на 11,15 % в 2021 році у порівнянні з показником 2019 року. Водночас відбувається зниження собівартості продукції на 5,33 %, що обумовлено запровадженням режиму економії на підприємстві та оптимізацією витрат. В результаті валовий прибуток від реалізації продукції збільшився на 33,76 % в 2021 році до показника 2019 року

5. Фінансові результати від звичайної діяльності мають тенденцію до зниження за досліджуваний період (з 6781,0 тис. грн. у 2019 році до 4968,0 тис. грн. у 2021 році) і відхилення склало в 2021 році 26,74 %. В результаті у 2021 році у ТОВ «Аквафрост» значно знизився чистий прибуток в порівнянні з 2019 роком (з 6173,0 тис. грн. в 2019 році до 4579,0 тис. грн. в 2021 році) і склав 74,18 % від рівня 2019 року.

6. Розглянуто напрями підвищення прибутку підприємства і розроблені заходи, спрямовані на підвищення обсягу прибутку підприємства. У результаті впровадження запропонованих заходів, підприємство одержить можливість збільшити обсяг реалізації продукції та одержати додатковий прибуток на 20 837,56 тис. грн.